

## 获英国万象电影节影帝

# 黄晓明:娶 Anglebaby 看心情



昨日下午,黄晓明“萌然心动”生日会在北京举行。黄晓明在“熊猫宝贝”的带动下,现场跳起骑马舞,还为10年资深粉丝送上钻戒豪礼。生日会上,他现场领受了英国万象电影节影帝奖杯和证书。一位受黄晓明捐助的侗族女孩在台上磕头谢,这个突然之举把黄晓明也吓愣了。

星报综合

### 跳骑马舞 送钻戒谢粉丝

此次是继2009年之后,黄晓明第二次与粉丝们共同庆生。当天,黄晓明全球影友会选送的12位“明教宝贝”、4位“熊猫宝贝”以最近最火的“江南style”开场。主持人也忍不住打趣:“这明教主福利太好了,每年还有这么多秀女进贡。”那几个扮演“熊猫宝贝”小粉丝非常可爱,不断向黄晓明索要抱抱,甚至一度将黄晓明压倒在地。黄晓明也随即跟着“熊猫宝贝”们跳起骑马舞,引台下一片尖叫。

黄晓明为答谢热情的粉丝,定制了一批“熊猫先生”行李吊牌洒向台下,抽奖送出名牌钱包、墨镜、手表,还为10年、8年资深粉丝送上钻戒、18K玫瑰金项链等豪礼。

### 领受万象电影节影帝奖杯

生日会上,黄晓明现场领受了英国万象电影节影帝奖杯和证书。他今年凭借《匹夫》摘得第四届万象电影节影帝。黄晓明当场表示:“我希望以后有更多的奖杯和我的粉丝们一起分享。”

享。这么多年了,你们是我的心头肉,你们才是我最大的动力。”北京影友会特别剪辑了黄晓明影视作品回顾短片,还有成员现场题写“大上海无问西东是先生,血滴子精忠岳飞铸神奇”,串联其六部力作。影迷们还送上了按照黄晓明近两年影视作品中的造型制作的泥人塑像。12月黄晓明主演的电影《大上海》、《血滴子》即将上演,加上上半年上映的《匹夫》和随后将上映的《中国先生》,四部影片让黄晓明2012收获颇丰。

### 光棍节遭媒体追问婚期

在生日会的尾声,黄晓明换上“熊猫先生装”,现场卖萌,主动跳起蜡笔小新经典舞姿。大屏幕上播放的萌呆集锦,让黄晓明自己看了也忍俊不禁。在全场生日歌大合唱中,黄晓明吹熄蜡烛,切开等比例立体熊猫蛋糕,许愿:“所有人平安身体健康,希望大家赶紧脱光!”黄晓明表示,每年就这一天能可劲玩可劲疯,就放纵一下自己。在后台,有媒体追问:“什么时候把 Anglebaby 娶回家?”黄晓明笑着表示:“看心情,现在还不着急。”

## 被传包养5个情人 当事人张贤亮否认

星报讯 日前,有网友“做他的情人”微博自曝是知名作家、宁夏西部影视城主席张贤亮包养的情人,更爆猛料称76岁的张贤亮共有5个情人,自己是其中一个,老三是华夏西部影城马樱花里的王荣,他每月给每位情人的工资是3万元。该网友还大爆两人的性爱细节,尺度之大令众网友咋舌。目前,“做他的情人”账号已注销。昨日上午,记

者联系了当事人张贤亮,对方怒称“完全是无中生有”。

张贤亮,是国家一级作家、收藏家和书法家。在文学和商业方面造诣颇深,代表作品有小说《绿化树》、《灵与肉》、《男人的一半是女人》。由其创办并担任董事长的宁夏西部影视城公司,也已迅速发展成为中国西部最著名的影视城。

## 孙俪为爱子庆周岁 晒全家海边照

星报讯 昨日凌晨,幸福妈妈孙俪微博秀出一家三口的海边背影照,为爱子庆祝一周岁生日,场面十分温馨。孙俪还在微博中感叹儿子是自己的天使和镜子,儿子人生中的第一次笑,第一次哭,第一次翻身,第一次爬,第一次走,第一次叫妈妈爸爸,第一次让自己和邓超感受并感动着。

有网友看到憨态可掬的小等等,笑言“从背影看有些像蜡笔小新”,也有的认为等等和爸爸的背影很像,明显遗传了邓超的优秀基因。看着小等等被父母“生拉硬拽”的样子,也有网



友心疼起来,“爸爸妈妈就不能稍微弯个腰咩,小盆友的小短手伸得好辛苦”。

## 《幻影追凶》今日惊悚公映

星报讯(记者 吴笑文) 今年十一月影市大片扎堆,国产电影《寒战》《太极2》双双领衔,进口电影不论是动画片《无敌破坏王》还是动作冒险电影《谍影重重2》都来势汹汹,而且各类大片的前景皆走势不错,但是惊悚悬疑电影《幻影追凶》却不惧大片的压力,今日于全国各地院线上映。

该片集结了“生化女”米拉·乔沃维奇、迈克尔·山克斯、朱利安·麦克马洪等明星。《幻影追凶》凭借独特的“脸盲

症”主题构思、俊男美女的卡司阵容挺进11月大片云集的档期,并且成为同档期中唯一的惊悚题材影片。

对此,院线专业人士分析:“作为一部惊悚悬疑电影,《幻影追凶》有自己固定的市场人群,惊悚电影也可以像喜剧一样为观众带来满足感,可以成为2012年末一剂有效的解压良药。而且相信作为同档期的唯一一部惊悚电影,《幻影追凶》会突围电影密度很高的11月影市,取得不错的票房成绩。”

## 金志文月底三亚结婚

星报讯(记者 孙婷) 《中国好声音》让无数观众了解了金志文,他的音乐,和他背后的动人爱情故事。这一次,志文和金兰的8年爱情长跑终于携手步入婚姻的殿堂。

金志文与女友将于11月23日上午10点在海南三亚举办时长近四小时的盛大婚礼,婚礼策划方将用非常规的手段,尽可能使婚礼呈现出浪漫、梦幻的

感觉。两人一路走来都有音乐相伴,婚礼自然也不能缺少音乐元素,小文很有可能在婚礼现场为女友献唱他的新曲,依旧用歌声传达给女友一生的承诺。

据金志文透露,这次婚礼好声音的导师还有自己很多圈内好友都会悉数到场,送上祝福。超强的伴娘、伴郎团也不乏观众熟悉的面孔,另外,《中国好声音》团队将全程主办电视直播。

AMG 艺术影城

2周年庆 2010-2012

电影特价月

活动时间: 2012.11.1-11.30

· 购18:00之前20元/张 · 购18:00之后25元/张

(贵宾厅、限价影片需加5元)

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:2794999 / 2795998  
乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站